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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський у Києво-Печерській лаврі

Росіяни невипадково влаштували масований удар по Україні
саме після того, як Володимир Путін привітав президента
США Дональда Трампа із днем народження, вважає глава
держави.
Президент Володимир Зеленський пообіцяв відповідь рашистам на масовану атаку по
Києву та інших містах України. Про це він сказав  журналістам, перебуваючи в Києво-
Печерській лаврі вранці в понеділок, 15 червня.

На запитання журналіста, що б він сказав російському диктатору Володимиру Путіну
після цієї атаки, Зеленський відповів: "А ми ще скажемо".

Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS

На його думку, росіяни невипадково влаштували масований удар по Україні саме після
того, як Путін привітав президента США Дональда Трампа із днем народження.

"Він, як завжди, абсолютно цинічно привітав президента Сполучених Штатів і після
цього завдав масованого удару по Україні. Я думаю, невипадково кілька днів вони не
тільки збирали ракети - ми бачили, що вони мають відповідні сили, вони чекали, щоб
не зробити це до привітання президента Трампа", – сказав Зеленський і додав, що
інакше команда президента США і він сам поставили б питання про масований удар.

Нагадаємо, Нагадаємо, у ніч на 15 червня Росія атакувала Україну 70 ракетами і понад
600 дронами. Сили ППО знешкодили більшість ворожих цілей.

Головною ціллю рашистів став Київ. У столиці п’ять людей загинули і ще понад 30
отримали поранення. У місті численні руйнування, зокрема, постраждали об'єкти
Києво-Печерської лаври.

Також повідомлялося, що Україна терміново ініціює всі міжнародні механізми та
процедури в рамках ЮНЕСКО через цілеспрямований російський удар у ніч проти 15
червня, який спричинив значні руйнування об’єктів Києво-Печерської лаври. Київ
закликає світ до негайних і рішучих дій у відповідь на акти державного варварства з
боку Росії.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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